

我是一只猫,身怀飞檐走壁的绝技,却无奈被爬山虎和铁丝网困住。幸好,我遇到了一群好心人——

## 脱身记

本报记者 庞维双 本报通讯员 蔡晓冬 陈铁锁 摄影报道

我是一只威风凛凛的中华田园猫,有着健硕的身体。我身怀飞檐走壁的绝技,自由地生活在位于肃宁的朔黄铁路发展有限责任公司生活区。有一天,我竟然被困在爬山虎藤蔓和铁丝网中,差点搭上小命。幸好,有好心人发现了,他们又找来一群好心人,还调来两台大型机械,才帮我脱困。

### 被困

近日,我像往常一样“巡视”整个小区。不知不觉间,我来到一栋5层高的楼房下面。爬山虎布满了这栋楼的一面墙,郁郁葱葱的。

爬山虎里面会有什么好玩的东西吗?我得上去看看。凭借着飞檐走壁的绝技,我噌噌地爬了上去。“喵!”我太大意了,好像被什么东西卡住了。

这真是让我害羞,但爬山虎的藤蔓和墙上的铁丝网确实缠住了我的腰身,无论我如何收缩身体,前后爪都找不到支撑的点。我被挂在了4楼和5楼交界的外墙上。

时间在一分一秒地过去,茂密的叶子也变得十分讨厌,它们无情地挡住了我的身体,任凭我怎么挣扎,怎么哀嚎,都没人发现我被困。

“喵喵——喵——喵……”晚上好冷啊,我又冷又饿,想蜷缩一下身体,但无济于事,根本蜷不起来。



消防员救猫。 本报通讯员 摄

唉,谁能想到,威风凛凛的我竟被困在这样一个地方。

### 呼救

不知道过去了多少天……到了4月21日这天,我饿得晕头转向,腰围也瘦了很多,但还是钻不出来。

“喵——喵——喵……”我鼓足了劲头,呼喊了几声。

“你们听,什么声音这么凄惨,是小猫吗?”我听到楼下一个年轻人的声音。

“喵——喵——喵……我在这里啊!”我使出吃奶的劲头,向他求救。

直到获救后,我才听说,这个年轻的男人叫金帅,是朔黄铁路发展有限责任公司的职工。他吃完午饭回宿舍时,听到了我的呼救声。

在楼下,金帅和同事仔细搜寻着我的位置,拿着竹竿这捅捅,那敲敲。“喵——喵——喵……不是那里啊!”我继续不停地叫喊着。

希望就在眼前,不能放弃。又过了大概40分钟,就在我以为他们已经放弃时,一辆升降平台车从远处慢慢吞吞地开了过来。

一个头戴安全帽的男人慢慢升了上来,他离我越来越近。在我喜极而泣时,他却在3楼的

### 扫码看视频 新闻料更多

一只猫被困在爬山虎藤蔓中,消防员登上爬高平台将它解救下来……用手机扫描二维码,观看相关视频。



楼下的人群又沸腾起来。我再一次鼓足劲头,慢慢抬起脑袋,透过翠绿的叶子向外望去。

这一次,我睁圆了眼睛,小小心脏“怦怦”直跳。哎呀,你们猜,我看到了什么?

两个身穿橘色衣服的男人站在一辆伸着“长胳膊”的车上,从天而降,停在了我所处的位置。

一名戴眼镜的男子带着手套,拨开爬山虎叶子,找到了我。他温柔地抚摸着我的小脑袋,我则温顺地冲他“喵喵”叫着,“好心人啊,你们可来了,快带我下去吧”。

这名男子一点点剥开缠绕着我的铁丝和藤蔓,把我抱在怀里。我依偎在他温暖的臂弯里,跟着他慢慢回到了地面上。

后来,我从别人口中得知,金帅等人解救我失败后,又拨打了119报警电话,喊来了肃宁县建业路消防救援站的消防员,抱我下来的正是专职队长张新桥。

我真是万万没有想到,为了救我这只小猫,会有这么多人不遗余力。这太让我感动了。

我回到地面时,已经有好心人拿着猫粮和水等我了。

“猫猫,快过来吃东西,快来啊……”

可是,太丢人了,我作为一只身怀绝技的猫,竟然被困了好几天。真是无颜见人啊。我低着头,慢慢走到猫粮跟前,快速吃了几口后,又望望众人。

“喵,喵……好心人,谢谢你们!”我大声道谢后,赶紧跑走了。

### 脱身

位置停了下来。

“怎么回事?原来这辆车只能升到这么高。”我挣扎了一下,叶子发出了“沙沙”声。那个男人抬头看看,无奈放弃了。

平台车慢慢地降了下去。希望破灭了,我哭了。

折腾了将近3个小时,我精疲力尽,虚弱极了。

升降平台车慢慢地开走了,楼下的人群还没有散去,可他们还能有什么好办法呢?我陷入了绝望,“难道我就要‘栽’在这里了,真不甘心呀”。

近两个月中心城区查处6起“炸街车”交通违法行为。这些车辆造成噪音污染、扰乱交通秩序、危害公共安全……

## “炸街车”该“刹车”了

本报记者 代苗苗

“轰——轰——轰——”伴着刺耳的轰鸣声,一些人在夜色中驾驶“炸街车”上路狂飙。

据悉,很多“炸街车”不仅涉嫌非法改装,还存在超速行驶、逆行、噪音扰民等违法行为。近两个月,交管部门在中心城区依法查处了6起“炸街车”交通违法行为。

### 无证驾驶 无牌“炸街车”被查处

“喂,110吗,外面有人开‘炸街车’,声音大得吓人,我们根本没法睡觉……”4月15日22时许,一名市民举报,在市区新华路与清池大道交叉口西侧,有人骑“炸街车”扰民。

接到指挥中心指令后,市公安局交警大队民警迅速赶到现场,并当场将两辆摩托车的车主张某、李某控制。

民警调查发现,张某、李某驾驶“炸街车”时没戴任何护具,不时将车前轮翘起,只用车后轮



我市交管部门查处一辆“炸街车”。 本报通讯员 摄

着地,并高速行驶。

据张某、李某交代,为了“玩点刺激的”,两人近日花2000余元购买了辆二手摩托车,又花了2000余元对车辆进行改装,并上网自学了骑摩托车“特技”。当天晚上,他们喊来7个朋友,看他们“炫技”。

因未取得驾驶证驾驶机动车、擅自改变机动车外形、未悬挂机动车号牌等违法行为,

张某、李某分别被罚款1200元,两辆摩托车被依法拆除改装部位。

### “炸街”太危险 安全隐患大

“我以前玩过‘炸街车’,会在路上做一些危险动作。现在,

### 扫码看视频 新闻料更多

近日,两辆非法改装的“炸街车”在市区新华路上“炫技”。交警接到附近居民报警后,将两名车主查处……用手机扫描二维码,观看相关视频。



率”,会在白天大摇大摆地在道路上呼啸而过。

赵翔亲眼见过“炸街族”翻车受伤的场景。数年前的一天晚上,一名男子驾驶一辆经过改装的摩托车时,想平趴在车上,结果因重心不稳、操作不当,连人带车翻倒在地。这名男子头部着地,造成颅骨骨折。

### 中心城区两个月 查处6起违法行为

市公安局交警支队相关负责人表示,“炸街车”通常对车辆的外观、动力系统、传动系统、制动系统等进行非法改装,会造成噪音污染,还会扰乱交通秩序,危害公共安全。

这位负责人说,我市公安交警部门将持续加大整治力度,对“飙车”“炸街”等违法行为发现一起,查处一起。近两个月来,中心城区已查处6起“炸街车”违法行为。

我是两个孩子的爸爸,早已告别‘炸街车’,也想劝劝‘炸街族’不要用违法的方式彰显个性。”34岁的市民赵翔(化名)说,一些人想开车耍酷,便偷偷改装轿车、摩托车,追求夸张的排气声浪和闪耀的灯光效果。

赵翔说,有些“炸街族”为躲避人流、车流和交警,会在夜间上路,严重影响周边居民休息。还有些“炸街族”,为博得“回头